

НОВЫЙ ПУТЬ

25 июня 1941 года. Среда. № 79 (1395)

Цена 5 коп. Выходит 3 раза в неделю

Орган Шатновского райкома ВКП(б)
и районного совета депутатов трудящихся

„Наше дело правое. Враг будет разбит. Победа будет за нами“

(Из речи по радио тов. В. М. Молотова 22 июня 1941 г.)

С В О Д К А Главного Командования Красной Армии

за 23 июня 1941 года

В течение дня противник стремился развить наступление по всему фронту от Балтийского до Черного моря, направляя главные свои усилия на Шауляйском, Каунасском, Гродненско-Волковыском, Кобринском, Владимир-Волыньском, Рава-Русском и Бродском направлениях, но успеха не имел.

Все атаки противника на Владимир-Волыньском и Бродском направлениях были отбиты с большими для него потерями. На Шауляйском и Рава-Русском направлениях противник, величинами с утра на нашу территорию, во второй половине дня контратаками наших войск был разбит и отброшен за госграницу, при этом на Шауляйском направлении нашим артиллерийским огнем уничтожено до 300 танков противника.

На Белостокском и Брестском направлениях после ожесточенных боев противнику удалось потеснить наши части прикрытия и занять Кольно, Ломжу и Брест.

Наша авиация вела успешные бои, прикрывая войска, аэродромы, населенные пункты и военные объекты от воздушных атак противника и содействуя контратакам наземных войск. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии в течение дня на нашей территории сбит 51 самолет противника и 1 самолет нашими истребителями посажен на аэродром в районе Минска.

За 22 и 23 июня нами взяты в плен около 5000 германских солдат и офицеров.

По уточненным данным за 22 июня всего было сбито 76 самолетов противника, а за 23, как уже указывалось в сводке Главного Командования Красной Армии за 22 июня 1941 г.

Красная Армия проучит зарвавшегося врага Резолюция общего собрания членов колхоза им. Сталина

Заслушав сообщение о наглом вторжении фашистской Германии в пределы нашей социалистической родины, мы, колхозники и колхозницы, трудовая интеллигенция, выражаем глубокое негодование по поводу разбойничьего нападения фашистов. Мы испытываем чувство величайшей ненависти к клевке кровожадных фашистских правителей Германии. Германские разбойники-фашисты задумали отнять у советского народа свободу и счастье, они задумали погасить — стрелецкому социалистическому государству и нацели на нашу блаженную землю. Но пусть знают фашисты, что в нашей стране они встретят могучий отпор советского народа. Наша доблестная Красная Армия и военно-морской флот не раз показывали силу своего оружия и изгоняли вражьи полчища с советской земли. Доблестная Красная Армия, военно-морской флот, наши гордые сталинские соколы и на этот раз проучат зарвавшегося врага, заставят его почувствовать нашу грозную несокрушимую силу.

Мы, колхозники и колхозницы сельхозартели им. Сталина, трудовая интеллигенция села, заверяем наше правительство и

партию, что по первому их зову мы пойдём на защиту своего отечества.

Будем честно трудиться на всех участках, где бы мы ни работали. Мы добьемся высокого урожая, хорошо организуем уход за посевами, своевременно подготовимся к уборочной кампании, проведем ее в сжатые сроки и без потерь, все, как один, досрочно рассчитаемся по всем видам государственных платежей и тем поможем Красной Армии.

Пусть знают германские фашисты, что советский народ любит свою страну и будет ее защищать до последней капли крови.

Мы призываем всех колхозников еще теснее сплотиться вокруг партии Ленина — Сталина и советского правительства.

Да здравствует свободный советский народ!

Да здравствуют Рабоче-Крестьянская Красная Армия, Военно-Морской флот, наша авиация — верные защитники страны социализма!

По поручению собрания подписали:

В. Максимов, А. Чекушкина,
П. Шарганина, А. Туранова,
А. Канаева и Н. Свищев.

Патриотический подъем

23 июня в колхозах Елтольского сельсовета прошли митинги. В вынесенных на митингах резолюциях колхозники и все трудящиеся сельсовета клеймят позором вероломное нарушение Гитлером пакта о ненападении с СССР, одобряют действия советского правительства и обещают своим трудом крепить оборону страны.

Колхозник сельскохозяйственной артели «Искра» В. М. Варфоломеев, выступая, говорил: — наше правительство войны не хотело, войну нам навязал Гитлер, расправиться с которым нужно было бы давно. У меня в армии два сына, они сейчас защищают родину. Сам я немолод, но если потребуют, то и я пойду на

фронт, а сейчас здесь своим трудом буду крепить мощь своего государства. Мы сильные, мы победим.

В своем выступлении В. С. Томилин призывал к дружной и самоотверженной работе, как залог нашей победы.

На митинге в промартеле члены артели взяли на себя обязательство досрочно выполнить спецзаказ. Призываемые в армию члены артели обязались работать на производстве до момента отправки на мобилизационный пункт и обеспечить досрочное выполнение спецзаказа.

В колхозах очень организованно проходит массовый выход на прополку.

А. Мухоморова.

Смести и до конца уничтожить фашистскую банду Гитлера!

Из резолюции собрания членов колхоза „Од-ки“

Возмущенные до глубины души беспримыслием в истории предательством, наглым разбойничьим нападением озверевших фашистских псов на нашу социалистическую родину, мы, члены колхоза «Од-ки», выражаем твердую уверенность, что кровавые фашистские орды будут сметены и до конца раздавлены нашей доблестной могучей Красной Армией. Советский Союз, отечество трудящихся всего мира, нанесет фашистскому агрессору сокрушительный удар. Советский народ поведет победоносную отечественную войну, которая закончится полным разгромом и уничтожением врага.

Мы, колхозники, колхозницы и все трудящиеся села, единодушно заявляем, что как один станем грудью на защиту своей социалистической родины, не пожалеем никаких средств, всех своих сил и самой жизни для защиты отечества. Узнает фашистская клика, как могуч советский народ, как он велик в своем единодушии, когда дело коснется защиты родной земли. В ответ на вероломное нападение фашистской банды Гитлера мы заверим наше правительство и обещаем ему, что мы во сто крат повысим свою классовую бдительность, свою требовательность к себе и дру-

гим, будем честно и самоотверженно относиться к своим трудовым обязанностям. Мы обещаем образцово провести все сельскохозяйственные работы, улучшить состояние животноводства, в сроки выполнить свои обязательства перед государством.

Мы еще теснее сплотимся вокруг нашей коммунистической партии и советской власти, вокруг нашего вождя товарища Сталина.

Мы еще раз выражаем твердую непоколебимую уверенность, что наша славная победоносная Красная Армия, могучая авиация и морской флот под руководством коммунистической партии и товарища Сталина, при единодушной поддержке всего советского народа дадут кроваважидным и озверевшим фашистским бандам жестокий всеокрушающий удар и раздавят фашистскую гадану.

Да здравствует наша доблестная Красная Армия!

Да здравствует вождь, друг и учитель трудящихся всего мира товарищ Сталин!

По поручению собрания:

Китаев, Шаварин, Бакулин, Казенинов, Федотов.

Советский народ будет бороться до полной победы над врагами

Мы, колхозники и колхозницы сельхозартели «15 лет Октября», заслушав на митинге сообщение о речи по радио Заместителя Председателя Совета Народных Комиссаров СССР и Народного Комиссара Иностраных Дел товарища Молотова, выражаем глубокое негодование и возмущение действиями кровавой гитлеровской клики, организовавшей нападение на нашу социалистическую родину.

Нападение на Советский Союз без объявления войны, бомбежка мирного населения советских городов означают попытку германского фашизма поработить советский народ.

Фашистская Германия захватывала и грабила чужие территории, поработила слабые народы, не защищенные страны. Но с Советским Союзом это у фашистов не выйдет. Советский народ, руководимый великой партией Ленина—Сталина, имеет могучую, вооруженную первоклассной во-

енной техникой Красную Армию, нанесет зарвавшимся фашистам сокрушительный удар, ликвидировав ненавистный всему трудовому человечеству гитлеровский режим. За любимую родину, весь многонациональный советский народ станет грудью и будет бороться до полной победы над врагом.

Среди нас, колхозников, есть не мало бойцов и командиров Красной Армии. Они по зову партии и правительства встанут в ряды доблестной Красной Армии и будут биться с врагом, не щадя своих сил и жизни.

Мы обязуемся выполнить свой долг перед родиной, перед Красной Армией станановской работой на полях, борьбой за высокий урожай и высокую продуктивность животноводства, за укрепление колхоза.

По поручению митинга: К. Фомин, Ф. Фомин, И. Винокуров.

Организация военных трибуналов

В соответствии с 1-й статьей Положения о военных трибуналах в местностях, объявленных на военном положении, и в районах военных действий, утвержденного Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22 июня 1941 года, Народный Комиссар Юстиции СССР тов. Н. М. Рычков издал приказ о реорганизации ряда линейных судов железных дорог и водного транспорта в военные трибуналы.

Введен в действие порядок рассмотрения дел военными трибуналами, предусмотренный статьями 11 и 12 Положения о военных трибуналах в местностях, объявленных на военном положении, и в районах военных действий. Согласно этому порядку трибуналы имеют право рассматривать дела по истечении 24 часов после вручения обвинительного заключения.

(ТАСС)

Разгромим фашистское гнездо!

Весть о вероломном разбойничьем нападении фашистской Германии на Советский Союз вызвала среди трудящихся Советской страны бурное возмущение против зарвавшихся фашистских правителей.

Сейчас же после выступления по радио Заместителя Председателя Совета Народных Комиссаров СССР и Народного Комиссара Иностраных Дел товарища В. М. Молотова в цехах Московского завода «Калибр» состоялись многолюдные митинги. Рабочие, инженеры, техники и служащие, единые в своем патриотическом подвеме, заявляют о непоколебимой решимости сделать все для победы над врагом.

— Я готов немедленно пойти на фронт для защиты наших священных границ, — сказал на митинге мастер, бывший краснофлотец тов. Косов. — Воины страны социализма с именем Сталина в сердцах будут беспощадно громить презренного врага и победят!

На заводах, фабриках, в учреждениях Киева прокатилась волна митингов. Они вылились в мощную демонстрацию советского патриотизма, монолитной сплоченности трудящихся вокруг партии и Советского правительства, вокруг товарища Сталина.

На митинге в чугунолитейном цехе машиностроительного завода «Большевик» выступил мастер тов. Милашев.

— Обнаглевший враг, — сказал он, — напал на наши границы, посмел поднять свою кровавую лапу на Советский Союз. Видно, немецкие фашисты плохо знают историю! Они забыли, как на полях России сломил себе голову Наполеон, как на полях Советской Украины были разгромлены войска кайзеровской Германии и другие оккупанты. Видно, этих уроков мало! Наша доблестная Красная Армия, военно-морской флот, весь советский народ сумеют обуздать зарвавшихся агрессоров.

В станицах колхозного Дона проходят многолюдные митинги. Гневно звучат выступления донских казаков, узнавших о бандажном нападении фашистской Германии на нашу страну.

Казачьи-колхозники станицы Буденновской единодушно приняли резолюцию, в которой говорится:

«Мы, колхозники-казаки и казаки советского Дона, во весь голос заявляем — не бывать врагу на нашей священной советской земле. Разгромим фашистское гнездо, чтобы легче дышалось трудовому человеку во всем свете. Все, как один, в любую минуту мы станем на линию огня и будем бить врага на его же собственной территории. В решительной схватке с фашистами Германии мы еще раз покажем нашу всеокрушающую мощь. С именем Сталина мы побеждаем и победим!»

(ТАСС)

Ответственный редактор
П. СУРИН.